

中央学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组召开调查研究工作座谈会

新华社北京6月26日电 中央学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组25日在京召开调查研究工作座谈会。中共中央政治局委员、中央学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组常务副组长李干杰出席会议并讲话，全国政协副主席、中央学习贯彻

习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组副组长姜信治主持会议。会议强调，各地区各部门各单位要深入学习贯彻习近平总书记关于调查研究的重要论述和重要指示批示精神，大兴务实之风，提高调查研究工作质量和实效。要持续推动调查研究走深走实，进一步梳理发现问题，真实准确全面掌握情况。要加强调研情况的分析研判，既重调查又重研究，准确把握问题症结原因，结合典型案例探究同类问题的共性规律、适用对策。要注重从理念思路、工作机制、方式方法上精准施策、优化解决，以改革创新的精神研究提出真正解决问题的新理念新思路。要坚持问题导向、

需求导向、目标导向、结果导向相结合，发挥调研优化决策、改进政策、促进工作的作用，把调研成果转化为推动高质量发展、解决群众急难愁盼问题、防范化解风险、全面从严治党实际成效。要持续强化组织领导，压实工作责任，严肃纪律要求，推动调查研究形成常态长效。

对红色资源的保护、管理和利用，发掘具有历史价值、纪念意义的红色资源，推动红色旅游融合发展示范区、重点区建设，发挥红色资源和红色旅游的教育功能。县级以上人民政府文化和旅游、文物等部门应当加强对文物古迹、传统村落等文物和文化遗产的保护和利用，发掘所蕴含的爱国主义精神，推进文化和旅游深度融合等。

爱国主义教育法草案首次提请审议，这些看点值得关注

新华社“新华视点”记者 白阳 王子铭 冯家顺

将爱国主义教育纳入国民教育体系，规定学校建立爱国主义教育相关课程联动机制，要求推动红色旅游融合发展示范区、重点区建设……爱国主义教育法草案26日首次提请十四届全国人大常委会第三次会议审议，诸多规定值得关注。

看点一：在全体人民中开展爱国主义教育
宪法规定，国家在人民中进行爱国主义教育；公民有维护国家统一和全国民族团结、维护祖国的安全、荣誉和利益的义务。在此基础上，爱国主义教育法草案进一步明确：国家在全体人民中开展爱国主义教育，培育和增进对中华民族和伟大祖国的情感，传承民族精神、增强国家观念，壮大和团结一切爱国力量，使爱国主义教育成为全体人民的坚定信念、精神力量和自觉行动。

中国法学会宪法学研究会秘书长张翔认为，以立法形式保障爱国主义教育的开展，能够让宪法相关规定得到有效落实，有利于完善以宪法为核心的中国特色社会主义法律体系，有利于进一步维护国家统一、铸牢中华民族共同体意识。

根据草案，爱国主义教育的内容涵盖思想政治、历史文化、国家象征标志、祖国大好河山、国家统一和民族团结、国家安全和国防、英烈和模范人物事迹等方面。在实施方式上，强调要利用红色资源、文化遗产、爱国主义教育基地和文化场馆等开展爱国主义

教育，通过国家功勋荣誉表彰奖励，国庆节和重要纪念日、重大节庆日等活动，通过升挂国旗、奏唱国歌、宪法宣誓等仪式礼仪弘扬爱国主义精神。

上海交通大学马克思主义学院院长邢云文表示，与国歌法、国徽法、国旗法等专门法相比，爱国主义教育法草案的内容综合性、广泛性较强。实践中，应当着力坚持爱党、爱国、爱社会主义有机统一，把爱国主义教育融入国民教育和精神文明建设全过程；发挥好家庭、学校、社会的作用，善用“大思政课”开展爱国主义教育。

“近年来，各地各部门通过在国家宪法日广泛开展宪法宣誓等仪式，让人民群众在现实生活中切实感受到宪法的权威。在爱国主义教育实践中，要继续深化宪法宣誓、国家象征标志等制度的教育功能，通过仪式礼仪等增强人民群众的家国情怀。”邢云文说。

看点二：突出对青少年和儿童的爱国主义教育

爱国主义教育法草案在规范面向全体公民开展爱国主义教育的同时，突出学校和家庭对青少年和儿童的教育。草案规定，各级各类学校应当将爱国主义教育贯穿学校教育全过程，办好思想政治理论课，并将爱国主义教育内容融入各类学科中。

陕西西安西咸新区第一小学教科研中心主任呼延闻婷介绍，近年来，她所任职的小学着力构建爱国主义教育“生活化”课程体系，除了在思政课上开展爱国主义教育之外，还倡导开设红色研学课程、纪念日实践课程、传统节日实践课程等，让爱国主义教育自然而然地融入孩子的日常生活。

草案还从建立健全爱国主义教育基地的认定、保护、管理制度，支持爱国主义题材文艺作品和出版物的创作、出版，支持爱国主义教育理论研究 and 人才培养，对在爱国主义教育中做出贡献的单位个人给予表彰奖励等方面，加强支持保障力度。

“草案的规定突出了文艺作品评选、理论研究和先进表彰等工作的爱国主义导向，有利于在全社会进一步弘扬爱国主义精神和社会主义核心价值观。”清华大学法学院教授余凌云说。

四川大学法学院教授徐继敏表示，草案赋予中央和地方爱国主义教育主管部门的指导、监督和统筹协调职责，规定中央和县级以上地方各部门在各自职责内开展爱国主义教育，要求各群团组织发挥各自优势向相关群体开展爱国主义教育。这些针对对不同主体职能定位制定的“权责清单”，能更好发挥各类主体在爱国主义教育实践中的作用，进一步提升法治化治理效能。

草案还对侮辱国歌、国旗、国徽，歪曲、丑化、亵渎、否定英烈事迹和精神等违背爱国主义精神的禁止性行为及其法律责任作出规定。

余凌云表示，草案的这些规定与现行法律相衔接，对于进一步落实宪法有关规定、维护宪法和法律权威具有重要意义，是弘扬爱国主义精神的重要法治保障。

根据草案，县级以上人民政府应当加强

心主任呼延闻婷介绍，近年来，她所任职的小学着力构建爱国主义教育“生活化”课程体系，除了在思政课上开展爱国主义教育之外，还倡导开设红色研学课程、纪念日实践课程、传统节日实践课程等，让爱国主义教育自然而然地融入孩子的日常生活。

草案对学校如何开展爱国主义教育提出了具体要求。比如，建立爱国主义教育相关课程联动机制，针对各年龄段学生特点，确定爱国主义教育的重点内容；将课堂教学与课外实践相结合，把爱国主义教育内容融入学校各类主题活动等。

呼延闻婷说，要在常规课程教学中更加注意挖掘红色素材，补充相应的时代背景或英雄事迹，对学生进行主题式教育；对于与课本知识相关的红色资源、红色基地，要鼓励学生前往参观，近距离感受爱国主义精神力量。

邢云文建议，结合当代青少年接受习惯，创新爱国主义教育方式方法，加强网上爱国主义教育空间建设；继续完善爱国主义教育主体责任和工作机制，形成政府、社会、学校、家庭推进爱国主义教育的合力。

看点三：充分发挥各类主体的相关职责与作用

草案规定了爱国主义教育的领导机制，对人民政府、有关部门和群团组织等的爱国主义教育职责予以明确。

根据草案，县级以上人民政府应当加强

对红色资源的保护、管理和利用，发掘具有历史价值、纪念意义的红色资源，推动红色旅游融合发展示范区、重点区建设，发挥红色资源和红色旅游的教育功能。县级以上人民政府文化和旅游、文物等部门应当加强对文物古迹、传统村落等文物和文化遗产的保护和利用，发掘所蕴含的爱国主义精神，推进文化和旅游深度融合等。

草案还从建立健全爱国主义教育基地的认定、保护、管理制度，支持爱国主义题材文艺作品和出版物的创作、出版，支持爱国主义教育理论研究 and 人才培养，对在爱国主义教育中做出贡献的单位个人给予表彰奖励等方面，加强支持保障力度。

“草案的规定突出了文艺作品评选、理论研究和先进表彰等工作的爱国主义导向，有利于在全社会进一步弘扬爱国主义精神和社会主义核心价值观。”清华大学法学院教授余凌云说。

四川大学法学院教授徐继敏表示，草案赋予中央和地方爱国主义教育主管部门的指导、监督和统筹协调职责，规定中央和县级以上地方各部门在各自职责内开展爱国主义教育，要求各群团组织发挥各自优势向相关群体开展爱国主义教育。这些针对对不同主体职能定位制定的“权责清单”，能更好发挥各类主体在爱国主义教育实践中的作用，进一步提升法治化治理效能。

草案还对侮辱国歌、国旗、国徽，歪曲、丑化、亵渎、否定英烈事迹和精神等违背爱国主义精神的禁止性行为及其法律责任作出规定。

余凌云表示，草案的这些规定与现行法律相衔接，对于进一步落实宪法有关规定、维护宪法和法律权威具有重要意义，是弘扬爱国主义精神的重要法治保障。

根据草案，县级以上人民政府应当加强

我国拟设立“全国生态日”

新华社北京6月26日电(记者王立彬)为深化习近平生态文明思想的大众化传播，提高全社会生态文明意识，增强全民生态环境保护的思想自觉和行动自觉，我国拟将8月15日确定为全国生态日。

关于设立全国生态日的决定草案26日提请十四届全国人大常委会第三次会议审议。草案主要内容包括设立全国生态日的目的、全国生态日的设立时间、活动内容等三个方面。

受国务院委托，国家发展和改革委员会副主任赵辰昕在会上对草案作说明。习近平同志在浙江工作期间，2005年8月15日考察湖州市安吉县首次提出“绿水青山就是金山银山”科学论断。赵辰昕在说明中表示，这一论断是习近平生态文明思想的核心理念，将8月15日设为全国生态日，比较符合确定纪念日、活动日时间的基本原则，能够充分体现首创性、标志性、独特性。

决定草案指出，党的十八大以来，在习近平生态文明思想指引下，我国生态环境保护发生历史性、转折性、全局性变化，生态文明建设取得举世瞩目成就，给人民群众带来强烈的获得感和幸福感，有力推动人与自然和谐共生成为全党全社会的共同认识，“绿水青山就是金山银山”成为全国各族人民的共同理念，绿色循环低碳发展成为各地区各部门的共同行动。

决定草案提出，将8月15日设立为全国生态日。国家通过多种形式开展生态文明宣传教育活动。

中国空军7月下旬将在长举行空中表演等活动

新华社北京6月26日电(记者刘济美 高玉娇)记者从空军有关部门获悉，空军航空开放活动暨长春航空展计划7月26日至30日在吉林长春举办，将安排空中表演、地面静态展示和多项配套活动。

这届活动以“追梦天空、制胜未来”为主题，空军多型飞机和地面装备将公开开展，展现空军发展历程和装备建设成就。

外交部发言人：美国应立即停止将新冠病毒溯源问题政治化、工具化、武器化

新华社北京6月26日电(记者郭艺博 袁帅)外交部发言人毛宁26日表示，美国应当立即停止将新冠病毒溯源问题政治化、工具化、武器化，停止对别国进行栽赃抹黑、甩锅推责，尽快回应国际社会合理关切。

当日例行记者会上，有记者问：根据美国总统拜登3月签署的“2023年新冠病毒溯源法案”，美情报部门于6月23日解密并公开病毒溯源相关信息，关注中国科学院武汉病毒研究所与新冠病毒起源的潜在联系。请问中方对此有何评论？

毛宁说，中方在新冠病毒溯源问题上一直主张尊重科学事实，积极支持和参与全球科学溯源，坚决反对任何形式的政治操弄。中国是迄今唯一多次邀请世卫组织国际专家组到本国开展新冠病毒溯源合作的国家，也是迄今唯一多次组织专家同咨询小组分享溯源进展的国家。“在新冠病毒溯源问题上，中国分享的数据和研究成果最多，作出的贡献最大，充分体现了中方开放、透明和负责任态度。”

毛宁说，“实验室泄漏极不可能”是中国—世卫组织联合专家组在实地走访武汉相关实验室并同相关科研人员深入交流的基础上得出的权威科学结论，准确反映在中国—世卫组织溯源联合研究报告中，也得到了国际社会和科学界的广泛认可。

毛宁说，美国应当立即停止将溯源问题政治化、工具化、武器化，停止对别国进行栽赃抹黑、甩锅推责，停止对自身存在的种种疑点装聋作哑，尽快回应国际社会合理关切，主动同世卫组织分享本国早期疑似病例数据，公开德特里克堡及在世界各地设立的生物实验室情况，给世界人民一个负责任的交代。

(上接第一版)

习近平指出，要着力加强对广大青年的政治引领。青年人要有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗，中国青年才会有力量，党和国家事业发展才能充满希望。要加强对广大青年的理想信念教育，引导广大青年树立共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想，坚定听党话、跟党走的政治信念，在强国建设、民族复兴的历史潮流中确立正确的人生目标，为一生的奋斗奠定基石。共青团要把加强对广大团员和青年的政治引领摆在首位，努力培养社会主义建设者和接班人，源源不断为党输送健康有活力的新鲜血液。要抓好面向广大团员和青年的主题教育，引导团员和青年认真学习领会新时代中国特色社会主义思想，善于运用贯穿其中的立场观点方法分析问题，提高对党的基本理论、基本路线、基本方略的领悟力。

习近平强调，共青团要坚持围绕中心、服务大局，主动对接国家重大战略和重大任务，组织动员广大青年立足本职岗位，积极投身中国式现代化建设，在科技创新、乡村振兴、绿色发展、社会服务、卫国戍边等各领域各方面工作中争当排头兵和生力军，展现青春的朝气锐气。

习近平指出，要顺应全面从严治党、从严治党的要求，坚持问题导向，敢于刀刃向内，纵深推进全面的改革，全面从严治团，坚定不移走好中国特色社会主义群团发展道路，不断保持和增强政治性、先进性、群众性，不断提高团组织的引领力、组织力、服务力。要坚持夯实基层的鲜明导向，不断扩大团组织的覆盖面，提升青年群众工作能力。广大团干部要倍加珍惜为党做青年工作的宝贵机会，不断提升政治能力、理论素养、群众工作本领，心无旁骛干好本职工作，用实打实的业绩赢得党的信任、赢得社会尊重、赢得青年口碑。

习近平最后指出，各级党委(党组)要坚持党管青年工作原则，加强对共青团工作的领导和支持，建立和完善在党的领导下各部门齐抓共管青年发展事业的工作格局，支持共青团创造性开展工作。各级领导干部要倾注热忱做青年朋友的知心人、青年群众的引路人。

会上，共青团十九届中央书记处第一书记阿东汇报了共青团第十九次全国代表大会和十九届一中全会的召开情况，以及贯彻落实党中央精神的有关考虑，团中央书记处书记徐晓、王艺、胡百精、胡盛、夏帕克提·吾守尔、余静分别作了发言。

石泰峰、李干杰、李书磊、陈文清、刘金国、王小洪参加谈话。

6月26日，在贵州省黔西市西水广场，民警向学生宣传禁毒知识。

当日是第36个国际禁毒日。多地开展禁毒主题宣传活动，通过设立宣传展板、歌唱禁毒歌曲、发放禁毒宣传资料、展示仿真毒品样品、现场解答禁毒常识等形式，增强社会群众防范毒品的意识和能力，让人们认识毒品危害、远离毒品。

新华社发(范晖 摄)

光大银行成功发行200亿元绿色金融债券

本报讯(解翌 记者钟林翰)6月19日，中国光大银行在全国银行间债券市场成功簿记发行2023年绿色金融债券(第一期)，发行规模200亿元，债券期限3年，主体及债项评级均为AAA，绿色等级认证获评最顶级G1，经簿记建档最终确定票面利率为2.68%，全场认购倍数高达1.8倍。吸引了百余家投资者参与认购，最终获配投资者近50家，涵盖政策性银行、国有大行、股份制银行、城商行、农商行、基金、券商、保险等各类市场投资机构，在市场上获得了高度关注和积极反响。

本期绿色债券是光大银行积极服务国家战略，以金融活水“贷”动绿色发展的重要举措。本期绿色债券发行及管理全面对标《中国绿色债券原则》各项要求，募集资金将全部用于《绿色债券支持项目目录(2021年版)》规定的绿色产业项目。

据悉，依据发行前筛选建立的合格绿色项目清单，该行目前已储备绿色项目60余个，不仅涵盖风力发电、太阳能利用、城市轨道交通等绿色实效性强的重点领域大型项目，还包括节能环保产业、生态环境治理等国家产业政策鼓励的特色项目。并且，本次合格绿色项目清单经独立第三方评估认证，获评最顶级，这反映出光大银行深耕绿色金融，推进绿色转型取得积极成效并得到市场认可和社会好评。

作为绿色金融的积极践行者，光大银行将继续发挥自身特色，不断丰富新金融实践绿色内涵，引金融活水浇灌“双碳”事业“责任田”，协同推进降碳、减污、扩绿、增长，支持经济社会发展，为实现中国式现代化贡献“光大力量”。

减资公告
吉林省爱普肥料有限公司(统一社会信用代码:91220322MA1760OT89)经公司股东会研究决定,注册资金由贰仟万元人民币减至伍佰万元人民币,请各债权人自登报之日起45日内来本公司申报债权。
公司地址:吉林省四平梨树县林海镇柳家子村五队;联系人:赵淑玲;联系电话:1394440352
吉林省爱普肥料有限公司
2023年6月26日

债权债务清算公告
长春市建筑装饰装修协会拟办理注销登记,请相关债权人45日内持证明材料到本会清算组申报债权,逾期不办理的,按相关法规处理。
联系电话:88910281
联系地址:吉林省长春市南关区硅谷大街7111号
特此公告
长春市建筑装饰装修协会
2023年6月27日

中国光大银行长春长影支行搬迁公告

尊敬的客户:
您好!
因业务需要,中国光大银行长春长影支行(朝阳区红旗街765号)定于2023年7月1日起搬迁至吉林省长春市朝阳区湖西路765号(国信·南湖公馆18幢104号,电话:0431-82708350,距离原址约680米。原长影支行将于2023年6月30日班后停止营业。新长影支行于7月3日起营业。
对您带来的不便,表示深深的歉意。
联系电话:0431-81967529
业务咨询电话:95595
我们将以最诚挚的态度,邀请您届时到新址光临体验。
中国光大银行长春长影支行
2023年6月27日

东丰县农业农村局履行行政处罚决定催告书

东农(渔政)催告字[2023]第1号
王文智:
本机关于2022年12月9日向你(单位)送达了东农(渔政)罚[2022]12号《行政处罚决定书》,于2022年12月7日对你(单位)进行如下行政处罚:罚款人民币2000.00元。东丰县农业农村局要求你(单位)于2022年12月24日前到中国工商银行东丰县支行缴纳罚款。由于你至今未履行处罚决定,根据《中华人民共和国行政处罚法》第五十一条第一款的规定,本机决定自2022年12月25日起每日按罚款数额3%加处罚款。请接到本催告书后10个工作日内到中国工商银行东丰县支行银行缴清应缴罚款及加处罚款4000.00元人民币。逾期本机将根据《中华人民共和国行政强制法》第五十三条、五十四条的规定,依法向人民法院申请强制执行。
东丰县农业农村局
2023年6月9日

《中华人民共和国金融许可证》公告

公告类型:变更,机构名称:中国邮政储蓄银行股份有限公司长春市贵州路营业所,机构编码:0018A222010002,流水号:01050791,邮编:130000,地址:吉林省长春市经济开发区北区中海·寰宇天下C28幢104号房,电话:0431-82708350,批复成立日期:1994年10月5日,发证日期:2023年5月23日。
公告类型:变更,机构名称:中国邮政储蓄银行股份有限公司长春市南苑大街营业所,机构编码:0018A222010117,流水号:01050793,邮编:130500,地址:吉林省长春市九台区南山街香墅湾A9#楼103,电话:0431-82328730,批复成立日期:1994年9月7日,发证日期:2023年6月1日。
公告类型:变更,机构名称:中国邮政储蓄银行股份有限公司长春市中信城营业所,机构编码:0018A222010129,流水号:01050798,邮编:130117,地址:吉林省长春市净月开发区净月大街4775号中信城13#地块13-04.05幢10单元104.105号房,电话:0431-84511306,批复成立日期:1994年10月5日,发证日期:2023年6月14日。

注销公告

吉林省汉语小品诗研究会(统一社会信用代码:51220000MJ5700650WJ),经学会会员大会审议通过,并报主管部门批准履行法定程序注销。现成立清算组,请相关债权人于本公告发布之日起45日内向清算组申报债权,办理相关手续。清算组地址:长春绿园地区普阳街五环高尔夫家园3E301室 联系人:黄秀林 电话:18686432110
吉林省汉语小品诗研究会
2023年6月26日

遗失声明

●法制天地杂志社将朝阳区崇智胡同33号NO.00372号房产证丢失。特此声明。
●邵海东名下一辆微型面包车,车牌号为吉J26105,车辆已报废,机动车登记证书、行驶证、机动车牌照已丢失,登记证书编号110001950576。特此声明作废。
●长春市兆程科技有限公司(91220106MA17XJUP9A)将公章(2201062668639)、财务章(2201062662207)、法人章(闻博,2201062668119)遗失,声明作废。
●于浩2023年6月20日将220183200304193416号身份证遗